















### వేగంగా సర్వే వివరాలు కంప్యూటరీకరణ

కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి



ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి : సమగ్ర కలుంబ సర్వే వివరాల కంప్యూటరీకరణ ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి ఆదేశించారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ అనంతరం కలెక్టర్, అదనపు కలెక్టర్ ప్రభుల్ దేవాయ్, నగరపాలక కమిషనర్ చావూర్ బాబువాయి, వివిధ కాలనీల అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. చాలా పూర్తి పాత్రధర్లతో పాటు నాణ్యమైన వివరాలు సమయం చేయాలన్నారు. తప్పింపు లోపాలను వివరాలను సమయం చేయాలని, ఎక్స్ట్రావెంటర్ల సహకారంతో పాటు నాణ్యమైన వివరాలు సమయం చేయాలన్నారు. తప్పింపు లోపాలను వివరాలను సమయం చేయాలని, ఎక్స్ట్రావెంటర్ల సహకారంతో పాటు నాణ్యమైన వివరాలు సమయం చేయాలన్నారు. తప్పింపు లోపాలను వివరాలను సమయం చేయాలని, ఎక్స్ట్రావెంటర్ల సహకారంతో పాటు నాణ్యమైన వివరాలు సమయం చేయాలన్నారు.

### ఫూలే దంపతుల విగ్రహాలు ఏర్పాటు చేయాలని వినతి

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి : కరీంనగర్ లోని జ్యోతిబా ఫూలే మైదానంలో జ్యోతిబా ఫూలే దంపతుల విగ్రహాలు ఏర్పాటు చేయాలని బిసినెస్ మెన్ల సమఘం జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ రావణ్ మూర్తి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్, యువజన సంఘం జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మారుసు సంతోషులు కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి నంబయ్యకు వినతి పత్రం సమర్పించారు. వారు మంత్రితో మాట్లాడుతూ అప్పటి ఎంపీ బోయినపల్లి వివేకానంద్ కరీంనగర్ లోని సర్వే మైదానాన్ని సాంధ్రీకరించి జ్యోతిబా ఫూలే మైదానంగా నామకరణం చేశారు. ప్రస్తుతం ఎంపీగా, మంత్రిగా ఉన్న పేర్లు చొరవ చూపి విగ్రహాలు ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. కరీంనగర్ పట్టణంలో అన్ని బిసినెస్ కులాలకు ఒకే వేదికగా బిసినెస్ కేంద్రం భవనం భూమి కేటాయింపు నిర్మాణం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిసినెస్ మెన్ల సమఘం చైర్మన్ అప్పారావు కాసరాజు, కౌన్సిలర్లతో పాటు బిసినెస్ మెన్ల సమఘం, అనుబంధ సంఘ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### జిడికె 11వ ఇంక్లయిన్ ఎవలియూషన్ పిట్ కార్యదర్శిగా నాయిని శంకర్ నియామకం



ప్రజాపక్షం/పెద్దపల్లి ప్రతినిధి : సింగరేణి ఆర్టీ పవ్ ఏరియాలోని జిడికె 11వ ఇంక్లయిన్ ఎవలియూషన్ పిట్ కార్యదర్శిగా నాయిని శంకర్, సహాయ కార్యదర్శిగా గౌడీశల సరేశును నియమించినట్లు సింగరేణి కాలరీస్ వర్కర్స్ యూనియన్ ఎవలియూషన్ ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి మధ్వి ఎల్లె గౌడీ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఆదివారం గౌడీశలను భాస్కర్ రావు భవన్లో జరిగిన జిడికె 11వ ఇంక్లయిన్ పిట్ కమిటీ డెలిగేట్ల సమావేశంలో సభ్యులు వికేగ్ వంగా వారిని ఎన్నుకున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఎవలియూషన్ అధ్యక్షులు పాసి రెడ్డి సీతారామయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి కొరిమి రాజ్ కుమార్లు ముఖ్య పాత్ర పోషించారు. ప్రధాన కార్యదర్శి కొరిమి రాజ్ కుమార్లు ముఖ్య పాత్ర పోషించారు. ప్రధాన కార్యదర్శి కొరిమి రాజ్ కుమార్లు ముఖ్య పాత్ర పోషించారు. ప్రధాన కార్యదర్శి కొరిమి రాజ్ కుమార్లు ముఖ్య పాత్ర పోషించారు.

### సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు కృషి



ప్రజాపక్షం/పెద్దపల్లి ప్రతినిధి : సింగరేణిలో ఈ నెల 28 న జరిగే ప్రకృతి సమావేశంలో కాంట్రాక్టు కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు యజమాన్యం దృష్టికి తీసుకెళ్లిన పరిష్కారం చేయాలని సింగరేణి కాంట్రాక్టు వర్కర్స్ యూనియన్ ఎవలియూషన్ ఆర్గనైజర్లు అం.ఎ.గో. కోరారు. ఆదివారం గౌడీశలను భాస్కర్ రావు భవన్లో జరిగిన జిడికె 11వ ఇంక్లయిన్ పిట్ కమిటీ డెలిగేట్ల సమావేశంలో గ్రూపు సంఘం ఎవలియూషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి కామ్రేడ్ కొరిమి రాజ్ కుమార్లకు సమస్యలతో కూడిన వినతి పత్రం అందజేసినట్లు తెలిపారు. ముఖ్యంగా సింగరేణి కాంట్రాక్టు వర్కర్ల గంట వేసి చేసే కాంట్రాక్టు కార్మికులకు సమస్యల్లో, హైస్కోల్ వారికి స్పెషల్ వెతకాలి చెల్లింపడం వల్ల అధికంగా సప్లయ్ చేస్తున్నారని, వారికి న్యాయం చేయాలని, అదేవిధంగా నాలుగేండ్లు పాస్ పాస్ వలన మూడు చేస్తున్నారని, దానిని రద్దు చేయాలని తదితర సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు 28వ కాన్ఫరెన్స్ లో జరిగే ప్రకృతి సమావేశంలో యజమాన్యంతో మాట్లాడి కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ వినతి పత్రం లో పేర్కొన్న అంశాలు యజమాన్యం దృష్టికి తీసుకెళ్లిన పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తామని రాజ్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిజిఆర్ పాకుల పాకుల సమితి జిల్లా కమిషనర్ మధ్వి దివిడె, నాయకులు శ్రీనివాసరావు, వై.రెవెన్, రేవెన్యూ కమిషనర్ పాల్గొన్నారు.

### పేకాట ఆడుతూ దొరికిన ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడిపై కేసు నమోదు

ప్రజాపక్షం/ఇల్లంతకుంబ ఇల్లంతకుంబ మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం పేకాట ఆడుతున్నారనే సమాచారం మేరకు సిరిసిల్ల సిసిఎస్ పోలీసులతో కలిసి ఇల్లంత కుంబ ఎస్సై శ్రీకాంత్ పేకా టి బిలింపై దాడి చేశారు. ఈ దాడిలో రేపాక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో సాంఘిక శాస్త్రం బోధిస్తున్న సింగిరెడ్డి వీరాద్రి అనే ఉపాధ్యాయుడు పట్టుబడ్డాడు. అతడి తోపాటు మరో ముగ్గురు కూడా పేకాట ఆడు తూ పట్టుబడ్డారు. వారి వద్ద రూ.11,850ల నగదుతో పాటు నాలుగు సెల్ ఫోన్లును పోలీసులు సీజ్ చేసి వారిపై కేసు నమోదు చేశారు. అసాంఘిక కార్యకలాపాలలో ఎవరైనా పాల్పడితే వారిపై చట్టబద్ధ చర్యలు తీసుకుంటామని పోలీసులు తెలిపారు.

### మాజీఎంపీ గొట్టే భూపతి సతీమణి మృతి

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి : లోకసభ మాజీ సభ్యుడు గొట్టే భూపతి సతీమణి గొట్టే శాంత (76) అనారోగ్యంతో భారదండతూ ఆదివారం మృతి చెందారు. భూపతి పెద్దపల్లి లోకసభ సభ్యునిగా పనిచేయగా వీరి వద్ద కుమారుడు సురేంద్రబాబు రావారెండ్ పోలీస్ కమిషనర్ గా పనిచేస్తున్నారు. మరో కుమారుడు సుమనీబాబు కరీంనగర్ లో న్యాయవాద వృత్తిలో ఉన్నారు. శాంత మృతి పట్ల కలుషపురు గాడితల సేతలు సంతాపం ప్రకటించారు. రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల జిల్లా తండ్రిపల్లికి చెందిన భూపతి గత కొంతకాలంగా కరీంనగర్ లో నివాసం ఉంటున్నారు.

# ఆశీర్వాదిస్తే పట్టభద్రులకు బాసటగా నిలుస్తా

ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి ఆల్సర్స్ సరేందరెడ్డి కరీంనగర్ పట్టభద్రులతో ముఖాముఖి

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి : కరీంనగర్ విద్యాపంతులు, మేధావులకు వేదికగా శాసనసభలోని మార్చి లోని అక్షయం ముందుకు సాగుతున్నానని పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి ఆల్సర్స్ సరేందరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం కరీంనగర్ పట్టణంలో పట్టభద్రులతో ముఖాముఖి సమావేశం నిర్వహించారు. రానున్న పట్టభద్రుల ఎన్నికల్లో తనకు మద్దతు తెలపాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నిరుద్యోగుల సమస్యలపై మండలిలో తనవంతుగా పోరాటం చేస్తానన్నారు. శాసనసభలోని నిరుద్యోగులు, ఉద్యోగుల సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లడానికి, పట్టభద్రుల సమస్యలు తెలిసిన వారికి మొదటి ప్రాధాన్యత కల్పించాలన్నారు. గంటలో గెలిచిన వారు పట్టభద్రులతో, నిరుద్యోగులకు న్యాయం కాక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలన్నారు. రాష్ట్రంలో ఎన్నో వింధుగా పెండింగ్లో ఉన్న ఐదు డివిజన్ల వెల్లిం చేలా ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరిస్తానన్నారు. 317 జీవోతో రాష్ట్రంలో ఉద్యోగులు పరిష్కరించిన సమస్యలు తన దృష్టికి వచ్చినట్లు వెల్లడించారు. ఆ సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు. అదే విధంగా రాష్ట్రంలో సిపిఎస్ విధానాన్ని రద్దు చేసి పాత పెన్షన్ విధానాన్ని అమలుకు కృషి చేస్తానన్నారు.



నగదు రూపొందించేందుకు ఆయన చేసి ఉద్యోగులు పడి ఇబ్బందులు పునరావృతం కాకుండా ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలన్నారు. పోటీ పరిక్షలకు సమాధి త్రవ్వకున్న నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించేందుకు ఆల్సర్స్ వజ్రాన ఉచిత యాజ్ రూపొందించాలన్నారు. తద్వారా 3 వేల గంటల నిడివి గల నాణ్యమైన బోధన ఉద్యోగులకు అందిస్తామన్నారు. దీనిని నిరుద్యోగులు ఉపయోగించుకుని రాజీవ్ ఉద్యోగ పరిక్షలలో విజయం సాధించాలన్నారు. రాష్ట్రంలో గత ఆరు నెలల కాలంగా ఉద్యోగ నియామకాలు వేగంగా జరుగుతున్నాయని, ఎలాంటి హడావిడి లేకుండా ఉద్యోగాలు

చకరా భర్తీ అవుతున్నాయని, దీని కోసం నిరుద్యోగులను సన్నద్ధం చేయడానికి తమ సంస్థ అధ్యక్షులతో ప్రత్యేక యాజ్ ద్వారా ఉపకారం కోరింగ్ అందిస్తున్నామని, నిరుద్యోగుల సర్వీసుయోగం చేసుకోవాలన్నారు. కరీంనగర్, ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, మెదక్ ఉమ్మడి జిల్లాలో వేలాది మంది పట్టభద్రులకు కలహా అన్ని వర్గాల నుంచి మంచి స్పందన లభిస్తుందని తెలిపారు. ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థల్లో చదువుతున్న విద్యార్థులకు స్కాలర్ షిప్, రీయంబర్స్ మెంట్ లో తీవ్ర ఇబ్బందులు వదులుతున్నారన్నారు. శాసన గెలిచాక పై సమస్యలన్నింటినీ ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలన్నారు.

## స్థానిక ఎన్నికల్లో సత్తా చాటుదాం

ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ప్రజలకు వివరిస్తాం : ఎంఎల్సీ కవిత

ప్రజాపక్షం/జగిత్యాల ప్రతినిధి : భారతదేశ చరిత్రలోనే అధికారంలోకి వచ్చిన పది నెలల్లోనే ఇంత ప్రజా వ్యతిరేకత చూపాలి గట్టుకున్న ప్రభుత్వం ఎక్కడా లేదని ఎంఎల్సీ కవిత విమర్శించారు. ఎంఎల్సీ పదవులకు రాజీనామా చేయాలని పార్టీ మారిన వ్యక్తులను ప్రజలు క్షమించడం ఎంఎల్సీ కవిత స్పష్టం చేశారు. బంజారా హిల్స్ లోని నివాసంలో జగిత్యాల నియామకపథకం నాయకులతో ఎంఎల్సీ కవిత సమావేశమయ్యారు. ఆమె మాట్లాడుతూ జగిత్యాలకు తానకు ఆత్మీయ అనుబంధం ఉందని, 2014లో అనూహ్యంగా ఎంపీగా తాను గెలిచినా, జగిత్యాల ఎంఎల్సీ నంబయ్యకుమార్ ఓడిపోయారని, కానీ పార్టీలకు అతీతంగా వచ్చిన తెలంగాణను అభివృద్ధి చేసుకోవాలని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ప్రస్తుతం పార్టీ మారిన ఎంఎల్సీ నంబయ్యకుమార్ ఆ తప్పుడు ఎంఎల్సీ కాకపోయిన, పార్టీ ప్రతి కార్యక్రమంలో వేదికపై తీసుకొచ్చి కాబోయే ఎంఎల్సీ అంటూ బంధన వస్తూంటే పాటు ప్రతి గ్రామంలో చెప్పామని, ఓడిపోయిన పదిలేయకుండా గౌరవంగా చూసుకుంటామనే సందేశం ఇచ్చిన సభ్యుల గల పార్టీ ఓటర్లను అని కవిత అన్నారు. రానున్న స్థానిక సంస్థల



ఎన్నికల్లో సత్తా చాటుదామని పార్టీ నుండి కార్యకర్తలకు స్టానిక నాయకత్వానికి సంపూర్ణ మద్దతు ఉంటుందని ఎంఎల్సీ కవిత భరోసానిచ్చారు. గ్రామ గ్రామాన గల బీజెపి ఎగరాలని కవిత ఆకాంక్షించారు. బీసీ నాయకులు వివిధ సంఘాల ప్రతినిధులతో ఎంఎల్సీ కవిత సమావేశమయ్యారు. యువైడీఏ పులి ప్రయోగం అంటూ బంధన వస్తూంటే పాటు ప్రతి గ్రామంలో చెప్పామని, ఓడిపోయిన పదిలేయకుండా గౌరవంగా చూసుకుంటామనే సందేశం ఇచ్చిన సభ్యుల గల పార్టీ ఓటర్లను అని కవిత అన్నారు. రానున్న స్థానిక సంస్థల

## మహారాష్ట్ర గెలుపు ప్రజాస్వామ్య విజయంగా భావించలేం

ప్రియాంక ఘన విజయంపై సంబురాలు : ఎంఎల్సీ జీవనరెడ్డి

ప్రజాపక్షం/జగిత్యాల ప్రతినిధి : రాహుల్ గాంధీ తోపాటు అందంగా నిలిచేందుకు పయనాద్ నుంచి 4 లక్షల పై నిలు కు అత్యధిక మెజార్టీ ప్రయోగం గాంధీ గెలుపొందడం, కేవలం కాంగ్రెస్ పార్టీయే కాకుండా యావత్ భారతావని హర్షా తీరేలా వ్యక్తం చేస్తుండడం సంతోషపరమని పట్టభద్రులు ఎంఎల్సీ జీవనరెడ్డి అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని స్టానిక తహసీల్ చొరవ వద్ద జూర్యం రాష్ట్రంలో ఉందియా కుటమి గెలుపు, ప్రయోగం గాంధీ భారీ మెజార్టీ గెలుపొందడంపై జిల్లా మహిళ కాంగ్రెస్ విభాగం అధ్యక్షులతో సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎంఎల్సీ జీవనరెడ్డి హాజరై మాట్లాడుతూ దేశంలో మెజార్టీ ఎంపీ స్థానాలు గెలిపించడం తో పాటు అనేక రాష్ట్రాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడానికి బాటలు వేసే అవకాశం ఉందని జీవనరెడ్డి అభి ప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. అంతకు



ముందు సంబంధాల్లో భాగంగా టిపాకాయలు కాల్పి మిఠాయిలు పంపించిన సంబంధాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మహిళ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు తాలిపర్తి విజయలక్ష్మి దేవేందరెడ్డి సందర్భు, బండ శంకర్, దుర్గయ్య, బీరం రాజ్ కే, అనిత, సరితరమేష్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎంఎల్సీ జీవనరెడ్డి హాజరై మాట్లాడుతూ దేశంలో మెజార్టీ ఎంపీ స్థానాలు గెలిపించడం తో పాటు అనేక రాష్ట్రాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడానికి బాటలు వేసే అవకాశం ఉందని జీవనరెడ్డి అభి ప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. అంతకు

## పర్యావరణ పరిరక్షణ ప్రతిజ్ఞల బాధ్యత

\* విద్యార్థులకు చిన్ననాటి నుండి మొక్కల పెంపకం అలవాటు చేయాలి : సిద్దిపేట ఎంపీ మధు

ప్రజాపక్షం/ సిద్దిపేట ప్రతినిధి : సేవ్ ఎర్త్ సేవ్ లైఫ్ అనే కార్యక్రమంలో పువ్వుల పెంపకం, పరిశుభ్రతలో భాగంగా పర్యావరణ పరిరక్షణ గురించి మొక్కల నాటడం మంచి మొక్కలను అని సిద్దిపేట ఎంపీ మధు అన్నారు. సాంప్రదించిన వరకు ప్రతి ఒక్కరు పువ్వుల పోష, పెగ్గిలీ తదితర కార్యక్రమాలకు తప్పకుండా మొక్కలను నాటాలన్నారు. ఆదివారం సిద్దిపేట శ్రీ లాస్ పోలీస్ స్టేషన్ లో సేవ్ ఎర్త్ సేవ్ లైఫ్ కార్యక్రమంలో మొక్కల నాటారు. సిసిపి మధు మాట్లాడుతూ మొక్కలను నాటడంలో పాల్గొనే వారికి అందరి బాధ్యత అన్నారు. రాజీవ్ భావితల గురించి చెప్పిన నాటడం పర్యావరణం కాపాడటం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అన్నారు. పువ్వులతో సన్నమైన ఆక్సిజన్ అభివృద్ధి ఉంటుంది. బిల్లలకు చిన్ననాటి నుండి మొక్కలను నాటడం, పరిరక్షించడం అలవాటు చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ లాస్ ఇన్స్ పెక్టర్ విద్యాసాగర్, పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది, సేవ్ ఎర్త్ సేవ్ లైఫ్ సంస్థ వ్యవస్థాపకులు యాదగిరి, రాజబంగం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వేములవాడ కోర్టులో ఈ-సేవ కేంద్రం ప్రారంభించిన

సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తి \* పాల్గొన్న జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి, సిరిసిల్ల, వేములవాడ న్యాయమూర్తులు

ప్రజాపక్షం/వేములవాడ టౌన్ : పర్యవేక్షణ వద్ద తిలో వేములవాడ కోర్టు కాంప్లెక్స్ నందు ఆదివారం ఈ సేవా కేంద్రాన్ని సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తి పాపిడిగంటం సరసింహ ప్రారంభించారు. ఈ ప్రారంభ సమయంలో రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ప్రేమలత, సీనియర్ సీవిల్ జడ్జి, రాధిక జైస్ వాల్, జూనియర్ సీవిల్ జడ్జి జ్యోతిబాబు, వేములవాడ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు గుడిసె నరసింహం, ప్రధాన కార్యదర్శి రజనీకాంత్, విజిటి పుష్పాల భాను కృష్ణ పాల్గొన్నారు. వేములవాడ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు గుడిసె నరసింహం మాట్లాడుతూ ఈ



సేవా కేంద్రం ద్వారా కేసు స్థితిగతులు, తదుపరి విచారణ తేదీ సంబంధిత విచారణలు స్వీకరించడం, సర్టిఫైడ్ కాపీలకు సంబంధించిన ఆన్లైన్ దరఖాస్తుల స్వీకరణ, హార్డ్ కాపీ పటిష్ట స్కాన్ యేషన్ అభివృద్ధి గురించి సమాచారం, ప్రధాన కార్యదర్శి రజనీకాంత్, విజిటి పుష్పాల భాను కృష్ణ పాల్గొన్నారు. వేములవాడ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు గుడిసె నరసింహం మాట్లాడుతూ ఈ

కక్షి దారులకు సహాయపడటం, ఆధారిత డిజిటల్ సంతకాన్ని పొందుటలో సహాయపడటం, తదితర విషయంలో ప్రజలకు మార్గ నిర్దేశకత్వం అవుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ చలాన్లు, చిన్న నేరాలకు సంబంధించిన ఫైన్ చెల్లింపులను ఆన్లైన్లో కట్టటం వీలు కల్పించడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఈ సేవల ద్వారా డిజిటల్ రూపంలో అందుబాటులో ఉన్న అన్ని ఇతర సేవల గురించిన సమాచారం నిపురై చేయడం వంటివి సులభతరం తెలుసుకోవచ్చని, కక్షి దారులు న్యాయవారులు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయవారుల పాత్రల అనిలేకుమార్, గుండరావి, కిషోర్ రావు, బాబ్బా ప్రకాశ్ కుమార్, సర్పాంగరావు, గౌండ్ శంకర్, గుమ్మలసోమేశ్వర్, జెట్టి శేఖర్, జంగం అంజనేయ, అనిలే, ముఖా న్యాయ వారులు సహజత, అనుభూత పాల్గొన్నారు.

## గ్రంథాలయాలలో మధ్యాహ్న భోజనం ఏర్పాటుకు కృషి

పెద్దపల్లి పట్టభద్రుల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో ఆల్సర్స్ సరేందరెడ్డి

ప్రజాపక్షం/పెద్దపల్లి ప్రతినిధి : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని గ్రంథాలయాలలో వివిధ పోటీ పరిక్షలకు సిద్ధం చేయడానికి నిరుద్యోగుల సహకారం ప్రభుత్వం వజ్రాన మధ్యాహ్న భోజనం ఏర్పాటుకు పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి ఆల్సర్స్ సరేందరెడ్డి వెల్లడించారు. ఆదివారం పెద్దపల్లి పట్టణంలో నిర్వహించిన పట్టభద్రుల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. పెద్దపల్లి పట్టణానికి విస్తీర్ణం సరేందరెడ్డి రెడ్డికి స్నేహితులు అనుకూలం ఉన్న బైక్ ర్యాలీతో సాగడం పలికారు. అనంతరం నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ మొదటి దశా ఓటరు సమాధుల ప్రక్రియలను ముగిసినట్లు, ఓటరు సమాధుల చేసే తేలికపాటి పట్టభద్రుల సౌకర్యాలను ఎన్నికల కమిషన్ మరో అవ



కాశం కల్పించినది నిన్నటి నుండి డిసెంబర్ 09 వరకు అవకాశం కల్పించినది. ప్రతి ఒక్క పట్టభద్రుడు విధిగా తమ ఓటును సమాధి చేసుకోని పట్టభద్రుల సర్టిఫైడ్, ఉద్యోగ నిరుద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి ఒక విధానవేత్తగా నిస్వార్థంగా సేవ చేయడానికి తనకు భారీ మెజార్టీ గెలిపించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం ప్రవేశపె



హైకోర్టు రద్దు చేసిన 4,000 మంది కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల సమస్యను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి వారి సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానని అన్నారు. నిరుద్యోగుల సమస్యల నిర్మూలన చేయడం ఒక సందర్భంలో పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీగా పోటీ చేస్తున్నానని తనను భారీ మెజార్టీ గెలిపించాలని కోరారు.

## అప్పల బాధతో పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్య

ప్రజాపక్షం/గంగాధర : గంగాధర మండల కేంద్రంలో పొన్నాల అంబెష్వర్ స్థానిక మధురానగర్ లో గత మూడేళ్ల క్రితం ఇళ్లు నిర్మించుకొని నివాసముంటున్నాడు. ఇంటి నిర్మాణం కోసం దాదాపు రూ.10 లక్షల వరకు అప్పు చేశాడు. అప్పు తీర్చే మార్గం లేక కుటుంబ ఆర్థిక భారం ఎక్కువ కావడంతో అంబెష్వర్ మనస్సానికే గురై చచ్చునాయానికి వాడే పురుగుల మందును సేవించాడు. గమనించిన కుటుంబ సభ్యులు అంబెష్వర్ ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ తరలింపగా పరిస్థితి విషయమించడంతో మెరుగైన వైద్యం కోసం వరంగల్ వెళ్లించారు. అనంతరం చికిత్స చేస్తుండగా ఆదివారం తెల్లవారుజామున మరణించాడని వైద్యులు తెలిపారు. మృతుని కుమారుడు పొన్నాల రాజు ఫిర్యాదు మేరకు ఆదివారం కేసు నమోదు చేసి విచారణ ప్రారంభించినట్లు ఎస్సై సరేందరెడ్డి తెలిపారు.

## రైతులకు అండగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

జాబ్ వర్షం గొర్రావు

ప్రజాపక్షం/వేములవాడ : కాంగ్రెస్ రైతుల ప్రభుత్వం రైతులకు అండగా ఉండి ముందు నడిమిస్తుందని కాంగ్రెస్ పార్టీ కోర్టు నియోజకవర్గ ఇంచార్జి జాబ్ వర్షం గొర్రావు అన్నారు. పట్టణంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆదివారం ఓ పత్రిక ప్రకటన విడుదల చేస్తూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు పరిధాన్యం, క్వింటాలు 500 రూ. బోనస్ సందర్భంగా పాటు రైతులకు వికేకాలలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రుణమాఫీ ఎన్నడు చేయలేదు, కానీ ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన మూడు నెలల్లో విడతల వారీగా పూర్తిగా రుణ



మాఫీ చేసినది, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై బురద జల్లుతూ ప్రజలను రెక్కగొట్టి అనేక ప్రకారం చేస్తున్నారు, వీరి మారు మాటలు ప్రజల సమస్యలను అడ్డుకుంటున్నాయి. రైతులు పండించిన పంటను ప్రభుత్వం కనుగొని చేస్తుందని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రేన్ మిట్టల్లో కుమ్మెత్తె అడ్డుగా లుగా ధాన్యం కోల్పోతూ విధింపి రైతులను నిలువగా దోచుకుందని ఆరోపించారు, కేంద్రం ఎన్ ప్రభుత్వం రుణమాఫీ ఎన్నడు చేయలేదు, కానీ ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన మూడు నెలల్లో విడతల వారీగా పూర్తిగా రుణ





కాశీశ్వరం క్షేత్రానికి పోటీతీన భక్త జనం



ప్రజాపక్షం/కాశీశ్వరం: కార్తీకమాసం సందర్భంగా జయశంకర్ భూపాల పల్లి జిల్లాలో ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన కాశీశ్వరం క్షేత్రానికి ఆదివారం భక్తులు పోటీతీన. ఈ సందర్భంగా కాశీశ్వరం ముక్తిశ్వర స్వామి ఆలయం కార్తీక శోభన సంతరించుకుంది. భక్తులు శివనామ స్మరణతో ఆలయ పరిసరాలు మారుమోగా ఆలయాలు భక్తులతో కిటకిటలాడాయి. కార్తీకమాసంలో చివరి ఆదివారం సెలవు రోజు కావడంతో తెలంగాణలో పాటు మహారాష్ట్ర, తమిళనాడు ప్రాంతాల నుంచి ఉదయం నుండి వేలాదిగా తరలివచ్చిన భక్త జనం కాశీశ్వరం ముక్తిశ్వర స్వామి వారిని భక్తిశ్రద్ధలతో దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. క్షేత్రానికి భారీ ఎత్తున తరలివచ్చిన భక్తులు ముందుగా శ్రీవేణీ సంగమ తీరం వద్ద గోదావరిలో కార్తీక స్నానాలు ఆచరించారు. ఇసుకతో సైకల్ లింగాలు ఏర్పాటు చేసి పూజలు నిర్వహించి, గోదావరిలో కార్తీక దీపాలు వదిలారు. శ్రీవేణీ సంగమ తీర ప్రాంతంలో భక్తులు సందడిగా మారించి, అనంతరం భక్తులు కాశీశ్వరం ముక్తిశ్వర స్వామిని భక్తి శ్రద్ధలతో దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కాశీశ్వరం ముక్తిశ్వర స్వామి వారి ప్రత్యేక అభిషేక పూజలకు భక్తుల రద్దీ నెలకొనగా స్వామి వారి సర్వ దర్శనానికి వేలాది మంది భక్తులు తాకిడి పెరగడంతో క్రూరత్వం భక్తులు బారులు తీరారు. అందు ఆవరణలోని ఉసిరి చెక్క వద్ద 365, లక్ష వత్తులు వెలిగించి భక్తి ప్రవత్తులు చాటుకున్నారు. ఆలయ అర్చకులకు భక్తులు దీపదానాలు సమర్పించారు.

బాధిత కుటుంబాలకు ఎమ్మెల్యే భరోసా



ప్రజాపక్షం/వాణిపేట: ములుగు జిల్లా వాణిపేట మండల పరిధిలోని పెనుగోలు కాలనీకి చెందిన ఉయ్యల రమేష్, ఉయ్యల అర్జున్లను ఇటీవల మాకో ఎంపిలు అనుభవించిన సందర్భంగా వాళ్ళు చేశారు. బాధిత కుటుంబాలకు భద్రాచలం నియోజకవర్గం ఎంపీలైన తెలంగాణ ప్రజాపక్షం భారీ కల్పనలు. కుటుంబ ఆదాయాలు ఆదానం పరమార్థించారు. కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడుతూ ఓర్వని మనోధైర్యాన్ని కల్పించారు. ప్రభుత్వం నుండి వచ్చే అన్ని అవకాశాలను అందించడం తమ వంతు కృషి చేస్తామని ముఖ్యమంత్రి ద్వారా తీసుకెళ్ళి మీ కుటుంబాలకు సహాయం అందించే విధంగా తమ సహకారం అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఇంటి ఒకరికి ఉద్యోగం సమర్పించడం అందించడం చర్యలు చేపడతామని ఆయన అన్నారు. ఇలా భారతం చాలా బాధాకరమని వారి అభ్యుత్థానికి శాంతి చేకూర్చాలని మనసారా కోరుకుంటున్నానని, వారి ముఖి పట్ల ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ప్రస్తుత అధ్యుల నిమిత్తం కొంత సగటున ఇరువురి కుటుంబాలకు అందించారు. పెనుగోలు కాలనీకి విద్యుత్ సౌకర్యం, సిని రోడ్లు నిర్మాణం అందించడం చూస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు విశ్వనాథ ప్రసాద్ బాబు, ములుగు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కాకర్లపేటి విశాంత్, నాగారం మాజీ సర్పంచ్ తల్లడి ఆదివారం ఆయన, ఎమ్మెల్యేలు, కార్యకర్తలు కలగూడే, ఎస్సీ కాణాపతి, రాజీ మేకల రాంబాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'కెసిఆర్' సినిమా చూసిన దాస్యం



ప్రజాపక్షం/వరంగల్ టౌన్ : జబర్దస్తి నటుడు రాకింగ్ రాకెట్ నటియం, నిర్మించిన కెసిఆర్ చిత్రాన్ని మాజీ టీవీ వి. బిఆర్ఎస్ హాస్యకాండ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వివేకానుజ్జర ఆదివారం వీక్షించారు. మొదట సినిమా యూనిట్ టౌన్ రాకెట్, దర్శకుడు అంజలి, నటీనటులు వివేకానుజ్జరతో కలిసి భద్రాచల ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం వరంగల్లోని రామ్ లక్ష్మణ్ థియేటర్లో చిత్ర యూనిట్తో కలిసి సినిమా తిలకించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. రాకింగ్ రాకెట్ నటియం నిర్మించిన కెసిఆర్ చిత్రం ఎంతో బాగుందని చిత్ర బృందాన్ని అభినందించి శాలువాతో సన్మానించి పూలబంతి వేసింది చిత్ర బృందాన్ని తెలిపారు. ఈ సినిమా నాటి ఉద్యమ స్ఫూర్తులను గుర్తు చేసింది తెలిపారు. ఉద్యమ నాయకుడు కెసిఆర్ ఉద్యమ సమయంలో సర్పంచ్లకు పుణ్యక్షేత్రం వచ్చిన సమయం ఉద్యమ నాయకులుగా నేను, పెద్ద సుదర్శనరెడ్డి ముద్దొలిపేమన్నారు. చరణ్ అర్జున్ అందించిన సంగీతం అద్భుతంగా ఉందన్నారు. గోటి వెంకన్న, ఇతర గాంధీ సినిమాకు ప్రాణం పోసిందన్నారు. కెసిఆర్కు తెలంగాణకు పేరు బంధం ఉందని, ఈ చిత్రం అద్భుత విజయం సాధిస్తుందన్నారు. పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి సినిమా వీక్షించడం ఎంతో ఆనందాన్ని ఇచ్చిందన్నారు. ఈ సినిమాను ప్రేక్షకుల అదరణ తప్పకుండా పొందుతుందన్న విశ్వాసాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

నేడు మంత్రి రాకతో

కాంగ్రెస్లో పెరగనున్న జోష్

ప్రజాపక్షం / కమలాపూర్: తొలి రోజు రాజీ రిపబ్లికన్ చైర్మన్ గా కమలాపూర్ వ్యవస్థాపక మార్కెట్ కమిటీ సమావేశం ప్రమాణ స్వీకారోత్సవ కార్యక్రమం నేడు మధ్యాహ్నం 2 గంటల 30 నిమిషాలకు కమలాపూర్ వ్యవస్థాపక మార్కెట్ యార్డులో ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర రూరూ టీసీ సర్కేట్ శాఖ మంత్రి పాస్కం ప్రభాకర్ గౌడ్ రాకతో కాంగ్రెస్ నాయకులతో జోష్ పెరగనుంది. కమలాపూర్ మండలానికి మంత్రి రాక కోసం కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎన్.రోజులుగా ఎదురుచూస్తున్నారు. మార్కెట్ కమిటీ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవానికి హాజరైన కార్యకర్తల్లో దివ్యాన్ని నింపుతారని భావన కార్యకర్తల్లో పెరిగిపోయింది. అధికార పార్టీ కాంగ్రెస్ అయినప్పటికీ ప్రజాసహాయక కార్యకర్తల ఎమ్మెల్యేగా పాడి కౌశిక్ రెడ్డి బాధ్యతలు నిర్వహించడంతో కాంగ్రెస్ నాయకులు మంత్రి పాస్కం ప్రభాకర్తో పాటు హాజరైతారని కాంగ్రెస్ పార్టీకి నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జి ప్రభాకర్ ముఖ్యమంత్రి ప్రజా సమస్యల పరిష్కార దిశగా నాయకులు అడుగులు వేస్తున్నారు. ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి అధికారంలో మాట్లాడి విధానం వల్ల మండలంలో అధికారులు ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోవాలన్న ఆయోమయానికి గురవుతున్నారు. నేడు మార్కెట్ పాలకవర్గం ప్రమాణ స్వీకారంలో ప్రోటోకాల్ పాటించునా...?? లేదా...? అనే ప్రశ్న ప్రజల్లో చర్చనీయాంశంగా మారింది. నేటి సమావేశం మంత్రి రాకతో వందల వాతావరణంలో జరిగే విధంగా అధికారులు, పోలీస్ యంత్రాంగం పనిచేస్తుందా చూడాలి ఉంది.

హేమాచలంలో

ఖమ్మం జిల్లా జడ్చి దంపతుల పూజలు

ప్రజాపక్షం/మంగళగిరి: ములుగు జిల్లా మంగళగిరి మల్లూరులో స్వయం భాగ్యుగా వెలిసిన హేమాచలం శ్రీలక్ష్మి స్వస్వీకారం అలయంలో ఖమ్మం జిల్లా జడ్చి రాజగోపాల్ దంపతులు దర్శించారు. ఆలయ సాంప్రదాయాల ప్రకారం ఆలయ అర్చకులు జడ్చి దంపతులకు స్వాగతం పలికారు. ఆనంతరం వారి పేరు మీద స్వామివారికి అర్చనలు చేసి శ్రీ లక్ష్మి సర్వంహా స్వామి విశిష్టత చింతామణి అవతారం గుడి దర్శనంతో వివరంగా అతీర్వచనం చేసి తీర్ధ ప్రసాదాలు శేషమన్నాయి జడ్చి దంపతులకు అందజేశారు.

ప్రాఫెసర్ సాయిబాబా ఆశయాలను కొనసాగించాలి

వరంగల్ పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే సాయిని రాజేందర్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/హనుమకొండ ప్రతినిధి : ప్రాఫెసర్ సాయిబాబా ఆశయాలను కొనసాగించాలని వరంగల్ పశ్చిమ శాసన సభ్యుడు సాయిని రాజేందర్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రజాస్వామిక, వామపక్ష, లౌకిక వాదుల ప్రజా సంఘాల బక్య వేదిక ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులలో ప్రాఫెసర్ సాయిబాబా సంస్కరణ సభ ఆర్గ్స్ అండ్ సైన్స్ కళాశాల ఆడిటోరియంలో ఘంటా రాంరెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగింది. సభకు డాక్టర్ ఎం. వెంగల్ రెడ్డి కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శిగా వ్యవహరించారు. వరంగల్ పశ్చిమ నియోజక వర్గ శాసన సభ్యుడు సాయిని రాజేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కార్పొరేట్ శక్తులకు వత్సాస పలికే పాలకులే ప్రాఫెసర్ సాయిబాబాను హత్య జేశారు, సాయిబాబా ఆశయాలను కొనసాగించినప్పుడే ఆయనకు అర్పించే నిజమైన నివాసం అన్నారు. ప్రధాన పక్షగా విచ్చేసిన పీ.క్షణం ఎడిటర్ ఎన్. వేణుగోపాల్ మాట్లాడుతూ సాయిబాబా జీవితమే పోరాట సందేశమని, ఆయన ఎప్పుడు విప్లవదర్శకుడు వజ్రాన ఉండి పోరాటం జేస్తామని, రేజిస్ట్రేషన్



షన్ ఉద్యమంలో బహుజనల వజ్రాన ఉండి చురుకుగా పాల్గొన్నాడు. ఖైదీల హక్కులకోసం పోరాటం జేసిన యోధుడు సాయిబాబా అని అన్నారు. నడువ లేని సాయిబాబా సమాజానికి వడక నేర్పాడు అన్నారు. రాజ్యాం స్వభావం హింస అని మార్క్స్ అన్న మాట సాయిబాబా విషయంలో రుజువైందని వేణుగోపాల్ అన్నారు. ప్రాఫెసర్ కాస్టానిని మాట్లాడుతూ 'పుట్టుక నీది చావు నీది బతుకంతా దేశానిది' అని కాశీజీ మాటలు ప్రాఫెసర్ సాయిబాబాకు అక్షరాలా వర్తిస్తుందని అన్నారు. నిర్బంధంలో ఉండి స్వచ్ఛమైన కలగన్నవాడు సాయిబాబా అని, ఆయన ఉద్యమ జీవితంలోనే అనేకమందిని కుడ గట్టాడని అన్నారు. సాయిబాబా కూతురు మంజీరా మాట్లాడుతూ 'నాన్న నాకు ఎప్పుడు ఉత్తరం రాసినా నాకు దైర్ఘ్యం ఇచ్చే వాడని, నేను నాన్నను కోల్పోలేదు ఆయన ఆలోచనలు నాలో ఉన్నాయి. మీలో ఉన్నాయని, రేటి కోసం మనం పోరాటం చేయాలి మరో ప్రపంచం చూడాలి అని తెలిపారు'. సామాజిక విప్లవకులు రవి చందర్ మాట్లాడుతూ సాయిబాబా బాల్కాన్స్, విద్యా భ్యాసాన్ని, ఉద్యమ జీవితాన్ని వివరంగా సాయిబాబా అనేక సంఘాలు ఏర్పరచారు, కాళ్ళు లేకున్నా భారత దేశమేకాడు ప్రపంచాన్నే తిరిగిగాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి బొట్ల చక్రపాణి, సిపిఐ ఎంఎల్ సూర్య దేవోకాని నాయకులు సున్ను అప్పారావు, అరసం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పద్మవీరప్ప, లాల్ సీట్ మైలి వేదిక రాష్ట్ర నాయకులు డాక్టర్ మార్క శంకర్ నారాయణ, భారత్ బహుళ హనుమకొండ జిల్లా చైర్మన్ సిద్ధాబ్ రామచంద్రం, రమేష్ చంద్, శాంతి సంఘం నాయకులు రాజా సిద్దికీ, సమాజ మెట్ల రవిందర్, డీటీఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి లింగా రెడ్డి, పాపాకుమారుల సంఘం వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు రమేష్ చంద్, రైల్వే కార్మిక సంఘం నాయకులు యాదవ రెడ్డి, బిల్లా మహేందర్ తదితరులు ప్రసంగించారు.

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల పరిశీలన

వరంగల్ కలెక్టర్ డాక్టర్ తత్య శారద

ప్రజాపక్షం/ వరంగల్ ప్రతినిధి : నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటిస్తూ వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను పంపాలని వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ తత్య శారద అన్నారు. వరంగల్ జిల్లా గోనుగొండ మండల కేంద్రంలో పాకనాటి సురేష్ వ్యవసాయ క్షేత్రంలో కలెక్టర్ హోస్టల్లో కోస్టు వరి పంటను జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ తత్య శారద, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి అనుదాధతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ హోస్టల్ ధాన్యం రేతులు పరిశీలన చేస్తున్నందున హోస్టల్ ఖాతాలో స్పీడ్ 1820 ఆర్ఎంపి ఉండి విధంగా వాటి యజమానులు చూసుకుంటే తాలు, చెత్త పోయి కొనుగోలు కేంద్రాల వద్దకు నాణ్యమైన వరిధాన్యం వస్తుందన్నారు. డింకో రైతులకు మంచి ధర (రూ 2830) వస్తుందన్నారు. రైతులు కొనుగోలు కేంద్రాలకు ఒకటి రోజుకు ఒక క్రమ వద్దకి వెళ్ళాలని, పిపిసి నిర్మాణాలు ప్యాడ్ క్షీరకర్మ శుభ్రమైనవిని ధాన్యాన్ని వెంట వెంటనే మిల్లులకు తరలిస్తే మంచి రేతులు, రైతులు, ఇజలలో సమస్యలను చేసుకోవాలని సూచించారు. పిపిసిఎస్ గోనుగొండ వద్ద వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు పరిశీలించారు. పత్తి తీస్తున్న రైతులతో మాట్లాడారు. తేమశాతం 8



12 ఉన్న ప్రతిని లూజీగా మార్కెట్కు తరలింపి ప్రభుత్వ మద్దతు ధర పొందాలన్నారు. ప్రక్కనే ఉన్న బంతి, ముసగ తోటలను కూడా పరిశీలించారు. రైతులు కూరగాయల తోటలు వదిలిస్తే తక్కువ సమయంలో ఎక్కువ ఆదాయం పొందవచ్చన్నారు. దగ్గరలోనే వరంగల్ సగరం ఉన్నందున డిమాండ్ అధారంగా కూరగాయల సాగు చేపట్టాలన్నారు. రైతులు ఎప్పుడు నేల రకమైన పంటలు వదిలించడం కాకుండా విభిన్న పంటల సాగు చేస్తే నేల సాగు పెరుగుతుందన్నారు. మండల వ్యవసాయ అధికారి హరి ప్రసాద్ బాబు, వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి కాస్య, కో బతు రేటివ్ సాసెటి రైజర్ ప్రదీప్, గోనుగొండ ఎఫ్ఐఎస్ సభ్యులు, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్తీకమాస వనభోజనంలో మంత్రి కొండా సురేఖ



ప్రజాపక్షం/ఖిలా వరంగల్: వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా, పట్టణ పద్మశాలి సంఘాల అధ్యక్షులతో ఆదివారం ఖిలా వరంగల్ ఉత్తర కోట మైదానంలో ఏర్పాటుచేసిన వధుశాలి కార్తీకమాస వన భోజన మహోత్సవ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర అటవీ, పర్యావరణ, దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖతోపాటు గ్రేటర్ వరంగల్ సగర మేయర్, మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు గుండు సుధారాజీ ప్రభాకర్తోపాటు 42వ డివిజన్ కార్యాలయ గుండు వందల పూర్వవందర్ పాల్గొని భక్త మార్పందేయ స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అనంతరం ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో పాల్గొని వన భోజనాలను స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నుంచి వచ్చిన వధుశాలిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మద్యం సేవించి వాహనాలు నడిపితే జైలు శిక్ష తప్పదు

భూపాలపల్లి డిఎస్పి సంపత్ రావు

ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి : మద్యం సేవించి వాహనాలు నడిపితే జైలు శిక్ష తప్పదు భూపాలపల్లి డిఎస్పి సంపత్ రావు అన్నారు. భూపాలపల్లి డివిజన్ పరిధిలో మద్యం సేవించి వాహనాలు నడిపిన 65 మంది నీ కొద్ద ముందు హాజరు పరచడం జరిగిందని ఆదివారం డిఎస్పి వివరాలు వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, వాహనదారులు మద్యం సేవించి పట్టుబడితే మోతాదును బట్టి జరిమానా లేదా జైలు శిక్ష విధిస్తారని అన్నారు. శనివారం డివిజన్ పరిధిలో స్పెషల్ డ్రైవ్ ద్వారా మద్యం తాగి వాహనాలు నడిపిన వ్యక్తులను 65 మందిని జిల్లా మేజిస్ట్రేట్ ముందు ప్రవేశ పెట్టగా 9 మందిని 2 రోజుల జైలు శిక్ష విధించి 56 మందికి జరిమానా విధించడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. మద్యం సేవించి వాహనాలు నడిపితే ప్రమాదాలు జరిగి ప్రాణాలు కోల్పోతారని, డింకో మీ కుటుంబం బజారు పాలవుతుందని అన్నారు.

రైతు సంక్షేమమే ప్రభుత్వ ధ్యేయం

రైస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ ములుగు జిల్లా అధ్యక్షుడు బాదం ప్రవీణ్

ప్రజాపక్షం/ములుగు ప్రతినిధి: రైతుల సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ధ్యేయమని రైస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ ములుగు జిల్లా అధ్యక్షులు బాదం ప్రవీణ్ అన్నారు. ఈ మేరకు ఆయన ఆదివారం ములుగు జిల్లా కేంద్రంలో విలేజ్ లలో మాట్లాడారు. పుట్ల కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా నిబంధనల ప్రకారం రైతుల ధాన్యాన్ని మిల్లర్స్ రిఫైన్మెంట్ జరుగుతుందని తెలిపారు. ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియపై వ్యవస్థ అవసరాలు అవసరమని పేర్కొన్నారు. అక్కడ కృషి కొందరు రైతులకు తప్పదు సాంకేతికాలు ఇవ్వడం సరికాదని అన్నారు. రైతులు నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించి జిల్లాలోని రైస్ మిల్లర్స్ కు సహకరించాలని కోరారు. వరి పంట కోసిన వెంటనే ధాన్యం అరబిజ్ కోవాలని సూచించారు. ముఖ్యంగా సన్న రకం ధాన్యంలో తాలు లేకుండా చూడడంతో తేమ శాతం 14 శాతం నుండి 17 శాతంలోపు ఉన్నప్పుడే కొనుగోలు కేంద్రంకు తరలించాలని సూచించారు. అడివిదూర్, అడివిదూర్ ధాన్యంలో సైతం తాలు లేకుండా చూడడంతో పాటు తేమ శాతం 17 శాతంలోపు ఉండి విధంగా చూడాలని అన్నారు. అలా రైతులు ప్రభుత్వ నిబంధనలు పాటిస్తే జిల్లాలోని రైస్

మిల్లర్స్ నుండి రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది ఏర్పడదని తెలిపారు. సన్నధాన్యం 1 క్వింటా వద్దకు 67 కిలోల బియ్యం చొప్పున మిల్లర్స్ ప్రభుత్వంకు ఇవ్వాలని పేర్కొన్నారు. మామూలుగా 1 క్వింటా 60 కిలోల బియ్యం రావడం కచ్చమైన పరిస్థితి అలాంటిది 67 కిలోల చొప్పున ప్రభుత్వానికి మిల్లర్స్ బియ్యం అప్పు కొరతని తెలిపారు. జిల్లాలోని పరిస్థితిలో మిల్లర్స్ మసల్లును రైతులు అర్థం చేసుకొని నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలని కోరారు. గతంలో మన ధాన్యం ను పక్క జిల్లాకు తీసుకెళ్ళే క్వింటాకు 10 నుండి 15 కిలోల చొప్పున కటింగ్ చేసిన సంగతి తెలిసిందేనన్నారు. అలాంటి పరిస్థితి ఈ విధాని మన రైతులకు ఎదురు కాకుండా ఉండేందుకు గాను ధాన్యంను ఎక్కువగా మిల్లర్స్ దిగుమతి జిల్లా చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. కాపు రైతులు సైతం తగు జాగ్రత్తలు తీసుకొని అటు సుంకర్ నిర్వహించే వారికి ఇటు మిల్లర్స్ కు సాకారం అందించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అంతేకాకుండా జిల్లాలోని రైతులు ఎలాంటి సమస్య ఉన్నప్పుడు అయినా తన నంబర్ 9948291816కు కాల్ చేసి సమాచారం అందిస్తే సమస్యల పరిష్కారం కొరకు వెంటనే కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

స్టేషన్ ఘనపూర్ణం అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేస్తా: కడియం శ్రీహరి



ప్రజాపక్షం/జభర్ గడ్: స్టేషన్ ఘనపూర్ణం నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి అవార్డు తలు కృషి చేస్తామని స్టేషన్ ఘనపూర్ణం ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి అన్నారు. నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని కాన్వెట్ కార్యాలయంలో నియోజకవర్గ పరిధిలో ఎస్.పి.డి.ఎస్.ఎం, ఎం.ఎస్.ఆర్.ఇ.ఎస్. కుడా, జీడబ్ల్యూ.ఎం.సి ధ్వారా సుమారు రూ.1.8కోట్లతో చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనులకు సందర్భంగా ప్రాసీడింగ్ కాపీలను ఆయా గ్రామాల స్థానిక నాయకులకు ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి అందజేశారు. అనంతరం ఏర్పాటుచేసిన విలేజ్ లకు సమావేశంలో కడియం మాట్లాడుతూ చిల్డ్రన్ మండలంలోని కొండాపూర్, మండలంలోని సాగరం, రేమనూరపల్లి మండలంలోని పుచ్చపల్లి గ్రామాలలో 33/11 కేబీ సబ్ స్టేషన్ నిర్మాణం చేపట్టుతున్నట్లు తెలిపారు. రూ.1కోట్ల డీకా కార్యాలయ భవనం నిర్మాణం చేపట్టుతున్నట్లు తెలిపారు. ఎస్.పి.డి.ఎం నిధులు రూ.1కోట్ల నిర్మాణాభివృద్ధి మండలం కేంద్రంలో మహిళా కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణానికి రూ.10లక్షలు, అశ్వశాల వల్లిలోని మహిళా కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణానికి రూ.5లక్షలు, తదితర అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నారు. హరిద్వారా, కె.టి.ఆర్.ల అధికారం కోల్పోయి అశ్వశాల మాట్లాడుతున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్.సి కమిటీ హాల్ కు ఎస్.డి.ఎఫ్ నిధులు మంజూరు

ప్రాసీడింగ్ కాపీ అందజేసిన కడియం శ్రీహరి



ప్రజాపక్షం/లింగాలఘణపూర్: మండలంలోని లీటూరు గ్రామంలో, ఎస్సీ కమ్యూనిటీ భవన నిర్మాణానికి, ఎస్ డి ఎఫ్ నిధుల ద్వారా, 10 లక్షల రూపాయలను, ఆదివారం స్టేషన్ మార్గ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో మాజీ ఉపముఖ్యమంత్రి స్టేషన్ మార్గ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి, కాంగ్రెస్ నాయకులకు, ప్రాసీడింగ్ కాపీని ఆయన అందజేశారు. అనంతరం కడియం శ్రీహరి మాట్లాడుతూ, మండలంలోని ప్రతి గ్రామంలో ఎస్సీ కమిటీ హాల్, నిర్మించేందుకు, నా యొక్క బాధ్యత తీసుకొని, ఏర్పాటు చేస్తామని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనగామ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్, మండల అధ్యక్షులు, కొల్లూరి శివకమార్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా మండల అధ్యక్షులు, బు డ్రే రెడ్డి శ్రీలక్ష్మి రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ, రాష్ట్ర యూత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, కీరవ దిలీప్ రెడ్డి, యూత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు లీటూరు కోరు గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు, బు డ్రే రెడ్డి కమిటీ, హను సోని సర్పయ్య, మాజీ ఎంపీ టీ.సి, ఉప్పల మధు, కుమార్, పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ శత జయంతి ఉత్సవాలను జయప్రదం చేయండి



ప్రజాపక్షం/ములుగు ప్రతినిధి: ములుగు జిల్లా కేంద్రంలోని బిసి భవనంలోని ఎం.డి.ఆంజిల్ పాపా అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి తోట మల్లికార్జునరావు మాట్లాడుతూ డిసెంబర్ 26వ తేదీన జరిగే 100 సంవత్సరాల సిపిఐ పార్టీ ఉత్సవాలను దీర్ఘకాలం వారంవారం శతజయంతి ఉత్సవాల పేరుతో విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల హామీలను అమలు చేయడంలో వైఫల్యం చెందుతున్నారని, వెంటనే కార్మికులకు, రైతులకు, మహిళలకు, ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతులు పండించిన పంటలు కొనుగోలు ఉద్యోగం చేయాలని పోష భూములకు పట్టణాలు అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే ములుగు మండలంలోని బొగ్గలపూరు పైన ధ్యామి నిర్మించినట్లుంటే ఈ ప్రాంతంలో అనేక గ్రామాలకు సాగునీరు అందుతుందన్నారు. అందులో భాగంగా పార్టీని బలోపేతం చేయడానికి అందరూ కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ సభ్యుల వివరాలను సమాచారం ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ప్రతి ఒక్కరూ సర్వోత్తమ తమ కుటుంబ సమగ్ర సమాచారం అందించి సర్వే నిర్వహణకు సహకరించాలని హద్దం వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం అందించే సర్వే పనులకు సమర్పనలతోనూ అందించడానికి ఈ సర్వే ఉపయోగపడుతుందని ఆయన తెలిపారు. జిల్లాలో సర్వే ప్రక్రియ దాదాపు పూర్తి కావ్వచ్చుంది ఆయన పేర్కొన్నారు. సర్వేలో భాగం సాములైన ప్రతి ఒక్కరినీ ఆయన అభినందించారు.

హామీ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పట్టం

సిపిఐ పార్టీ మండల కార్యదర్శి రావుల సదానందం ధ్వజం



ప్రజాపక్షం/లింగాలఘణపూర్: రైతులకు రైతు భరోసా పథకాన్ని, వెంటనే అమలు చేయాలని, ప్రభుత్వాన్ని ఆడించాలని. ఆదివారం మండలంలోని వనపర్తి గ్రామంలో సిపిఐ కార్యకర్తల సమావేశం కోడె వెంకటేష్ అధ్యక్షులతో జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా, సిపిఐ పార్టీ మండల కార్యదర్శి రావుల సదానందం హాజరై వారు మాట్లాడుతూ, గతంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలో ఉండి, రైతులకు రైతు భరోసా పథకాన్ని అమలు చేసింది. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి వనపర్తి గుండు గడుస్తున్న రైతులకు రైతు భరోసా పథకాన్ని అమలు చేయకుండా పట్టం కడుతున్నారని, అధికారంలోకి వచ్చాక, బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కంటే, దానికంటే అదనంగా, రైతు భరోసా పథకాన్ని అమలు చేస్తామని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హామీ ఇచ్చి పట్టం గడుపుతున్నారని వారు పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికైనా, ప్రభుత్వం రైతుల కోసం, రైతు భరోసా, పథకాన్ని పర్యాకాలం యాసంగి, పంటలకు కలిపి రైతులను అందుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ సమావేశంలో, గజరాజు సిద్ధలు, గవ్వల అన్న సాయిలు, చేపల్లి ఐలయ్య, కోడె రామలు, సుంప యాదగిరి, మేకల వెంకటయ్య, యారా మజ్జయ్య, గుట్టి బీరు మజ్జయ్య, కోడె సత్యయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన గృహప్రవేశానికి హాజరైన మంత్రి సీతక్క



ప్రజాపక్షం/ములుగు ప్రతినిధి: తాడ్యాయి మండలం కొండపర్తి గ్రామానికి చెందిన మేదారం (ట్రస్టు బోర్డు చైర్మన్ అర్థం లచ్చి వలేతో నూతన గృహ ప్రవేశానికి రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, స్త్రీ, శిశు సంక్షేమశాఖ మంత్రి డాక్టర్ అనసూయ సీతక్క హాజరై వారిని శతీర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు సీతక్కకు నూతన గృహం బహుళం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రామాల సంస్థ చైర్మన్ బానోట్ రవి చందర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర, జిల్లా, ఖాకీ మండల, గ్రామ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సర్వే నిర్వాహణకు సహ

### బోనాల జాతరలో పాల్గొన్న బోధ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్



**ప్రజాపక్షం/తలవడుగు:** తలవడుగు మండలంలోని కుమలపూర్ గ్రామంలో ప్రతి ఏటా నిర్వహించే అద్దెలి పోచమ్మ తల్లి బోనాల జాతర కార్యక్రమాన్ని అధికారం నిర్వహించగా బోధ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ బోనం ఎత్తుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఆధ్యాత్మిక వజ్ర గ్రామాల్లో ప్రశాంత వాతావరణం నెలకొంటుంది ప్రజలు దుర్గసేవలకు అలవాటు పడకుండా ఉంటారని యువకులు సన్మానంతో సమచూరుతున్నారు. ప్రతి ఏటా ఎంతో ఘనంగా జరిగే బోనాల జాతరకు వది అమ్మ వారిని దర్శించుకోవడం ఆనందంగా ఉండగా పోచమ్మ తల్లి దీవెనలు విజ్ఞప్తులూ నిరూపకపద్ధతి ప్రజలపై ఉండాలని కోరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ మహిళలు భాషా భజనంపై దృష్టి చూపుతున్న మధ్య బోనాల కేంద్రాలలో ఊరు పొలిమేరలో ఉన్న పాచమ్మ వద్దకు రాగోరి వచ్చి మొక్కులు తీర్చుకొని ఆనందం తలం ఊరు మధ్యలో ఉన్న అద్దెలి పోచమ్మ ఆలయానికి వెళ్లి ప్రతీక పూజలు నిర్వహించారు. మహారాష్ట్ర తెలంగాణ ప్రాంతంలో పాటు వివిధ జిల్లాల నుంచి వచ్చిన ప్రజలతో కుమలపూర్ గ్రామంలో సందడి నెలకొంది ఆలయ కమిటీ వారు అన్న ప్రసాదంగా నిర్వహించగా ప్రజలు దేవి ప్రసాదంగా స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు తోట వెంకటేశ్వర్లు, మొట్టి కిరణ్ కుమార్, కేదారేశ్వర్ రెడ్డి, నూనాబిడి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అర్జులైన వారు ప్రభుత్వ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి: ఎమ్మెల్యే



**ప్రజాపక్షం/ముద్దోటి:** అర్జులైన వారు ప్రభుత్వ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే మర్ద రామారావు పరోక్ష అన్నారు. అధికారం మండలంలోని విజ్ఞాని తండా గ్రామానికి చెందిన లక్ష్మీదేవిని ఆనందం కి 26 వేల రూపాయల ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కును అందజేశారు. సీఎం సహాయనిధి నిధిపేదలకు అందగా నిలుస్తోంది అన్నారు. ప్రభుత్వాల ప్రజల సక్షేమణికి అమలు చేస్తున్న పథకాల పట్ల ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలని తెలిపారు. ప్రజల సహకారంతో నియోజకవర్గాలను మరింత అభివృద్ధి చేసే దిశగా మార్గనిర్దేశంకో ఉన్నామని గుర్తుచేశారు. అదేవిధంగా మండలంలోని విజ్ఞాని గ్రామానికి చెందిన లింగా రావు ఇటీవలే వృత్తి పరిధిగా వారి పుణ్యంపై సభ్యులను పరిచయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముద్దోటి మండల అధ్యక్షుడు కోరి పోతన్న, మాజీ ఎంపీటీసీ దేవోజీ భూషేష్, పిపిఎస్ రైజర్ల దర్శనం సుదర్శన్, వరంగల్ పోతన్న నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### జాతీయ రహదారిపై గేదెను ఢీకొన్న కారు ఒకరి మృతి, ఇద్దరికి తీవ్ర గాయాలు



**ప్రజాపక్షం/పిట్లం:** పిట్లం మండలకేంద్రం శివారులోని 161 జాతీయ రహదారిపై జరిగిన ఘాత ప్రమాదంలో ఒకరు మృతిచెందగా మరో ఇద్దరికి తీవ్ర గాయాలైనట్లు పిట్లం ఎస్పీ పేర్కొన్నారు. ఆయన తెలిపిన కథనం ప్రకారం శనివారం సాయంత్రం 7 గం.ల ప్రాంతంలో పిపి 29బిఎస్6880 నెంబర్ గల మారుతి సుజుకి రిస్కో కారులో మారుతిరావు కుటుంబీకులు హైదరాబాద్ నుండి వస్తుండగా కారు వారు ప్రయాణిస్తున్న కారు గేదెను ఢీకొనడంతో కారులో ఉన్న మారుతిరావు అక్కడికక్కడే మృతిచెందాడు. ఆయన భార్య ఇరి బాయి కారుకు బలమైన గాయాలు కాగా కుమారుడు సతీష్ కుడిచేయికి గాయమైంది. ఈ రివామిని హైదరాబాద్ చికిత్స నిమిత్తం తరలించగా మారుతిరావు మృతదేహాన్ని బాంబువార విరియా ఆసుపత్రికి తరలించినట్లు పోలీసులు పేర్కొన్నారు. మృతుని పెద్ద కుమారుడు మారుతీ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్నామని, కారులో ప్రయాణిస్తున్న వారందరూ మహారాష్ట్ర లోని నాందేడ్ జిల్లా బోలేగావ్ వాసులుగా పోలీసులు పేర్కొన్నారు.

### ఫైనాన్స్ వేధింపులు తాళలేక బైకుకు నిప్పంటించిన యువకుడు



**ప్రజాపక్షం/శివంపేట:** ప్రైవేట్ ఫైనాన్స్ లో తీసుకున్న డిబ్బిత వాహనం ఈఎంబి కోసం ఫైనాన్స్ ప్రతినిధులు ఇంటికి రావడంతో మనోవేదనకు గురైన యువకుడు తన బైకుకు నిప్పంటించి దగ్ధం చేసిన ఘటన మెదక్ జిల్లా శివంపేటలో జరిగింది. స్థానికులు, ప్రభుత్వ సాక్షులు తెలిపిన వివరాల మేరకు మండల కేంద్రమైన శివంపేటకు చెందిన ఓ యువకుడు ప్రైవేట్ ఫైనాన్స్ ఈఎంబి పద్ధతిలో బైక్ కోసు గోలు చేశాడు. ఈఎంబి మొత్తం చెల్లించగా, ఇంకా 9 వేలు బకాయి ఉంది. ఈ బకాయి కోసం ఫైనాన్స్ ప్రతినిధులు శనివారం ఇంటికి రాగా, మనోవేదనకు గురైన యువకుడు వారి ముందే ఆగ్రహంతో బైకుకు నిప్పంటించడంతో అది పూర్తిగా కాలిపోయింది. ఈ విషయమే పోలీసులను సంప్రదించగా, ఎలాంటి ఫిర్యాదు అందలేదని తెలిపారు.

### లోలం గ్రామాన్ని సందర్శించిన త్రినీ అధికారులు..



**ప్రజాపక్షం/దివారం:** మండలంలోని న్యూ లోలం గ్రామాంలో పాటు మధ్య గ్రామంలోని మిషన్ భగీరథ షిఫ్ట్ వాటర్ ని శిక్షణలో భాగంగా త్రినీ ఐ.ఎస్.ఎస్ ఆగ్రామ రాస్ట్రోజి.ఐ.ఎస్.ఎస్ అలోక్ కుమార్, ఐ.ఎం.ఎ. టాప్స్ సిపావ్ పట్టి దేవనాథ్, ఐ.ఎస్.ఎస్ జితేంద్ర చౌదరి, ఐ.ఎస్.ఎస్ కన్నరాం గోగిల అధికారం లోజున సందర్శించారు. గ్రామంలోని పాఠశాలను, వానశాలను, వానశాలను పరిశీలించి వాటి గురించి క్లుప్తంగా అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఎస్.ఎస్ పి.డి. పద్మ, ఎం.టి.ఎస్. ఆరుణ రాజ్, ఎం.టి. ఓ. గోపధర్, ఎం.టి.ఎస్. డి.ఎస్. రెడ్డి, ఎం.టి.ఎస్. సులోచన రెడ్డి, పంచాయతీ సెక్రటరీ శ్రావణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో, పి.కె.ఓ. లు ఆయా శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# పెంచిన పింఛన్ను ఎప్పుడు ఇస్తారు సారూ..?

**కొత్త పెన్షన్ కోసం లబ్ధిదారుల ఎదురుచూపులు ప్రభుత్వం వచ్చిన వెంటనే పెంచుతామన్న కాంగ్రెస్ ఏడాదైన అతిగితి లేదు**

**ప్రజాపక్షం/మంచిర్యాల ప్రతినిధి:** అధికారం వచ్చే వరకు ఒక్కటే.. అధికారం దక్కాకా మరోలా మారింది కాంగ్రెస్ హామీల అమలు తీరు. తాము అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే వివిధ వర్గాలకు ఇస్తున్న పింఛన్లను పెంచుతామని కాంగ్రెస్ అచ్చిన హామీకి ఇప్పటికీ అతి గతి లేకుండా పోయింది. అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాది గడుస్తూ ప్రభుత్వం ఇప్పటి వరకు పింఛన్ పెంపు గురించి ఆలోచించలేదు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వ్యర్థులు, విలక్షణులు, ఒంటరి మహిళలు, గత, వేసేత, బీడీ కార్మికులు, బోధకాలు, ఎయిడ్ల బాధితులు, దయాలసిన పేదరికం నెలకూ రూ.2016ల పింఛన్ అందించేది. కాగా కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణలో అధికారంలోకి వస్తే వీరికి పింఛన్లను రూ.4000కు పెంచుతామని, దివ్యాంగుల పింఛన్లను రూ.6000

చేస్తామని ప్రకటించింది. కానీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఆ విషయం గురించి పెద్దగా పట్టించుకున్నట్లు కనిపించడం లేదు. పరుస ఎన్నికల మేరకు ప్రభుత్వం కావాలనే కాలయాపన చేస్తున్నదని లబ్ధిదారులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పింఛన్ పెంపు కోసం అర్హులు ఇప్పటికే అనేక సందర్భాల్లో సంబంధిత అధికారులకు ఫిర్యాదు చేయగా దివ్యాంగుల పింఛన్ పెంపు అమలుకు దివ్యాంగులు గత శనివారం కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా నిర్వహించారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన రూ.2016 మాత్రమే అందుతున్నాయని, ప్రస్తుత ప్రభుత్వం పెంచి ఇస్తామన్న మొత్తం ఎప్పటినుంచి అందుతాయో అని ప్రశ్నించారు. ఫిబ్రవరిలో జరిగిన అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాల్లో కూడా పింఛన్ పెంపును సంబంధించి ఎటువంటి తీర్మానం ఉన్నట్లు, విలక్షణులు, ఒంటరి మహిళలు, గత, వేసేత, బీడీ కార్మికులు, బోధకాలు, ఎయిడ్ల బాధితులు, దయాలసిన పేదరికం నెలకూ రూ.2016ల పింఛన్ అందించేది. కాగా కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణలో అధికారంలోకి వస్తే వీరికి పింఛన్లను రూ.4000కు పెంచుతామని, దివ్యాంగుల పింఛన్లను రూ.6000



**దివ్యాంగుల చైతన్య వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు** కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు లబ్ధిదారులకు పింఛన్ పెంపు చేయాలని, దివ్యాంగులు ఇతర పనులు చేసుకోలేక, వచ్చే పింఛన్ వాలకు మానసికంగా వేదనకు గురవుతున్నారని దివ్యాంగుల చైతన్య వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మేడిపట్ల సతీష్ అన్నారు. పింఛన్ పెంపుకు ఇప్పటికే అనేక సార్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి, అధికారులకు వినతులు సమర్పించిన ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదని, ఇప్పటికే పెన్షన్ల ముందు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసే పెన్షన్ పెంపు చేయాలని కోరారు.

### నేటి నుండి యథావిధిగా ప్రజావాణి: కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్

**ప్రజాపక్షం / నిర్మల్ టౌన్:** ప్రతి సోమవారం నిర్మల్ హిందీ ప్రజావాణి గత రెండు వారాలుగా నమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సభ్యుల సందర్భంగా రద్దు చేయడం జరిగిందని, రేపటి (సోమవారం) తేది 25.11.24 నుండి ప్రజావాణి యధావిధిగా కొనసాగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కాపురం అర్హులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరని కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో తెలిపారు.

### కార్మిక, కర్షక వ్యతిరేక విధానాలను నిరసిస్తూ రా్యలీ

**ప్రజాపక్షం/నిజామాబాద్ అధ్యక్ష:** 26 న తలపెట్టిన కేంద్ర ప్రభుత్వ కార్మిక, కర్షక వ్యవసాయ వ్యతిరేక విధానాలను నిరసిస్తూ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న కార్మిక, కర్షకులు పెద్దసభ్యుల్లో పాల్గొని రా్యలీని జయప్రదం చేయాలని ఎబిటియూని జిల్లా కార్యదర్శి ఓమయ్య అన్నారు. అధికారం ఎబిటియూని జిల్లా కార్యాలయంలో నిర్వహించిన విలేజ్ రుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. మోడీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత బడా పెట్టుబడిదారులకు ఆర్థికపరమైన మినహాయింపులను ఇచ్చారని, కానీ ఈ దేశంలో అసంఘటిత రంగంలో పని చేస్తున్న 47 కోట్ల మంది కార్మికులకు ఎలాంటి సక్షేమ పథకాలు అమలు చేయలే

దన్నారు. కార్మికులు పోడి సాధించుకున్న 29 చట్టాలను మోడీ ప్రభుత్వం రద్దు చేసి కార్మికుల హక్కులను హరించారన్నారు. మోడీ ప్రభుత్వం రికాంగ్ వ్యతిరేక బిల్లులను తీసుకరావడంతో రైతులు పండించిన పంటకు మద్దతు ధర లేకుండా పోయిందన్నారు. విద్యుత్ సరఫరా బిల్లును తీసుకొచ్చిన రైతులను ప్రైవేటీకరణ చేశారన్నారు. కాపురం కనల 26న రాజీవ్ గాంధీ ఆడిటోరియం నుండి పని చేస్తున్న 47 కోట్ల మంది కార్మికులకు మన్నని నిర్వహించమన్నామని, ఈ కార్యక్రమంలో

### బొప్పారం గ్రామాన్ని సందర్శించిన త్రినీ ఐపిఎస్.ఎస్.

**ప్రజాపక్షం/సోన్:** మండలంలోని న్యూ బొప్పారం గ్రామాన్ని శిక్షణలో భాగంగా ఐపిఎస్ ప్రాంతంలో గుప్తా ఐ.ఎస్.ఎస్. ప్రసాద్ రెడ్డి, ఐ.ఎస్.ఎస్. అమృత్ జైన్ ఐ.ఎస్.ఎస్, శోభాజిత్ ఐ.ఎస్.ఎస్, హనుక పర్వ ఐ.ఎస్.ఎస్ లు అధికారం సందర్శించారు. గ్రామంలోని పాఠశాలను, పాఠశాల ఆరోగ్య కేంద్రాలను, వనశాలను, అంగనవాడీ కేంద్రాలను, ఐ.ఎస్.ఎస్. మిషన్ భగీరథను, పలు అంశాలను పరిశీలించి వాటి గురించి క్లుప్తంగా అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.టి.ఎస్. సులోచన, గ్రామ కార్యదర్శి అశోక్, అంగనవాడీ టీచర్లు, ఐ.ఎస్.ఎస్. కుటుంబ సంహారం పాల్గొన్నారు.

### నేర రహిత సమాజం.. పోలీసుల లక్ష్యం

**ఎస్.పి వెంకటేశ్వర్లు**  
**ప్రజాపక్షం / శ్రీరాంపూర్:** నేర రహిత సమాజం లక్ష్యంగా పోలీస్ యంత్రాంగం ఎల్లవేళలా పనిచేస్తుంది. ఆ దిశగా కార్యాచరణ చేపడుతుందని జైల్వారి ఎస్.పి వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. అధికారం శ్రీరాంపూర్ లోని కార్యకర్తల స్థానిక సి.ఐ.ఎం, ఎ.సి.ఐ, సి.ఐ.ఎం.కె. కలిసి కమ్యూనిటీ కాంటాక్ట్ కార్యక్రమంలో భాగంగా నార్కోటిక్ డాగ్ స్కాడ్ సహాయంతో తనివెంట చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్.పి వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ సమాజంలో జరుగుతున్న నేరాలను అరికట్టడానికి కమ్యూనిటీ కాంటాక్ట్ ప్రోగ్రామ్ లను నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. పనితీరు ప్రాంతాలలో అనుమతిని అందజేస్తూ వ్యక్తులు, నేర ప్రవృత్తి కలిగిన వారు ఉంటే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని సూచించారు. తల్లిదండ్రులు పిల్లల విష

యంలో జాగ్రత్త వ్యవహరించాలని, వారి ప్రతి కఠింకల పైన ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని, యువత చెడు వ్యవహారాలకు బానిస కావద్దని, తల్లిదండ్రుల ఆశయాను నిర్వర్తించేవ్వూ, జీవితాలను నాశనం చేసుకోవద్దని కోరారు. ప్రజలు సైబర్ మోసాట్రీ మని అన్నారు. పనితీరు ప్రాంతాలలో అనుమతిని అందజేస్తూ వ్యక్తులు, నేర ప్రవృత్తి కలిగిన వారు ఉంటే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని సూచించారు. తల్లిదండ్రులు పిల్లల విష

### విరలేశ్వర ఆలయ అభివృద్ధిపై ప్రధాన దృష్టి : ఎమ్మెల్యే



**ప్రజాపక్షం/త్రైంపా:** తాళ సప్తమి వేడుకలలో గ్రామంలో జరిగిన భారం పెంపొందితుందని ఎమ్మెల్యే మర్ద రామారావు పరోక్ష అన్నారు. అధికారం కుటీర్ మండల కేంద్రంలోని విరలేశ్వరాలయంలో నిర్వహించిన తాళ సప్తమి ముగింపు వేడుకలకు ఆయన హాజరై మాట్లాడారు. మన ప్రాంతం మహారాష్ట్ర సరిహద్దుల్లో ఉండటం మూలంగా అభివృద్ధి నియోజక వర్గంలో అన్ని గ్రామాల్లో అసహాయంగా తాళ సప్తమి వేడుకలు జరుపుకుంటున్నారని, సప్తమిలో విడు రోజులపాటు గ్రామస్థులంతా మధ్యం మాంసం మనాసి భక్తి భావంతో ఉంటున్నారని, ఉదయం వేళ కాకడ హారతి, రాజీవేళ భజనలు, అదేవిధంగా మన కీర్తనపరులలో మన సంస్కృతి సాంప్రదాలను బోధనలు ఉండడం చుట్టూ పరిభ్రమం అన్నారు. భక్తి భావంతోనే భక్తుల భావం ఉండటం కుటీర్ వాసులంతా విరలేశ్వరాలయంలో ఘనంగా వేడుకలు నిర్వహించారని ఎంతో సంతోషపడుతున్నారని, రెండవ పండ్లపండు గా ప్రసిద్ధిచెక్కతున్న విరలేశ్వర ఆలయ అభివృద్ధికి తన వంతుకు పాటుపడతానన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులను ఎమ్మెల్యేను కాలువాతో సందర్శించారు. అదేవిధంగా ఎమ్మెల్యే కోసిన వీణాధరణ చేసే పూజలు నిర్వహించారు. ఆయన వెంట కారు నాయకులు టోయల్ విలేజ్, గులాబీ నాయక్, ఉప్పూ దుక్కు, వైద్య నాథ్, ఆలయ అధ్యక్షులు పెంటాజీ కంటాల మండల నాయకులు వెంగల్ రావు తో పాటు పలువురు ఉన్నారు.

### ఎబిటియూని చరిత్రను అందరూ తెలుసుకోవాలి

**నిర్మల్ లో ఎబిటియూని కార్యకర్తలకు శిక్షణ తరగతులు మురూ**  
**ప్రజాపక్షం/నిర్మల్ టౌన్:** నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రం లోని టీఎస్.ఎస్. భవన్లో ఎబిటియూని శిక్షణ తరగతులను నిర్వహించారు. ఈ శిక్షణ కేంద్రానికి ఎబిటియూని రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎ.సి.ఎల్.ఎస్, కామ్రేడ్ మహాద్, పానుగంటి పార్వతమ్మ, ముఖ్య అధికారి హజరయ్యారారు. ముందుగా ఎబిటియూని జెండా ఆవిష్కరించారు. అనంతరం శిక్షణ తరగతులకు

హాజరై ఈ సందర్భంగా కామ్రేడ్ మహాద్, పానుగంటి పార్వతమ్మ మాట్లాడుతూ ఎబిటియూని పోరాటంలో ఎన్నో హక్కులను సాధించిందని, మనందరం దీని చరిత్ర తెలుసుకోవాలని ఆహ్వానం ఎంతో ఉందని అన్నారు. మన మతానూ, మతానూ గురించి తెలిపారు. నిర్మాణ రంగా, హామాలి, మునిషల్ కార్యకర్తలు, గ్రామీణ కార్యకర్తలకు ఆర్థిక మద్దతు చరిత్ర వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కామ్రేడ్ త్రినీవాసచారి, పెయింటర్

### అటవీ శాఖ అధికారుల అదుపులో గుప్తనిధుల ముఠా

**ప్రజాపక్షం / పెంచిన పేట:** అటవీ ప్రాంతంలోని సిద్దేశ్వర గుప్త ప్రాంతంలో గుప్త నిధుల తవ్వకాలకు వచ్చిన ముఠాను అదుపులోకి తీసుకోవడం జరిగిందని అటవీ శాఖ క్షేత్ర అధికారి ఎ.సి.ఎల్.ఎస్ తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం కొమురం ఖీ అసిఫాహద్ జిల్లా పెంచిన పేటలోని అటవీ ప్రాంతంలోని రోడ్డుపక్క బీట్ పరిధిలో గల సిద్దేశ్వర గుప్త ప్రాంతంలో రెండు కార్డర్ల వచ్చిన దిగుగురు వ్యక్తులు అసహాయంగా తిరుగుతున్నారని తమకు వచ్చిన సమాచారం మేరకు తనివెంట చేయాలని అధికారులు పట్టుపడ్డారని తెలిపారు. పట్టుబడిన నింధులను అదుపులోకి తీసుకుని రేజి కార్యాలయంలో విచారించగా గుప్త

నిధుల తవ్వకం కోసం ఈ ప్రాంతానికి వచ్చినట్లు తెలిపారని అన్నారు. పట్టుబడిన వగడి వసంతి రావు (బొంబాయి గూడ), కొట్ల ప్రవీణ్ కుమార్ (ఎలగండు), అలకుంట వెంకన్న (కోతిరాంపూర్), అలకుంట వెంకన్న (కోతిరాంపూర్), దావ సురేందర్ (బాపుపేట్), నల్లలా అంజన్ (బాపుపేట్), గడిపల్లి రమేష్ (కరీంనగర్) ల్లు కేంద్రం జరిగిన వారి గుర్తింపడం జరిగిన న్నారు. ఈ తనిఖీల్లో డి.ఆర్.ఓ. జమీర్ అహ్మద్, పెంచిన పేట్ పీట్ డి.ఆర్.ఓ. అబ్దుల్ ముషానిర్, చెన్నయ్య, లోద్దర్ల సెక్సన్ ఆఫీసర్, ఎఫ్.ఎస్.ఎల్.ఎల్.ఎల్. వేణు గోపాలాచారి, అన్నా, ఎఫ్.బి.ఎల్.ఎల్.ఎల్. మహేష్, సతీష్, వాచర్ల పాల్గొన్నారు.

# సమస్యల వలయంలోకి నిర్మల్ నూతన డి.కె.ఓ

**విద్యా వ్యవస్థను కుదిపేసిన యు బిట్ కామన్స్..**  
**అనుమతి లేనిది ఉపాధ్యాయుల విదేశీ పర్యటనలు..**  
**రాష్ట్రస్థాయిలో పదవ తరగతి ఫలితాలు మొదటి స్థానం..**  
**ప్రజాపక్షం/నిర్మల్ ప్రతినిధి:** యూబిట్ వ్యవహారంతో రాష్ట్రంలోనే సంచలనంగా మారిన నిర్మల్ జిల్లాకు విద్యాశాఖ అధికారిగా బుద్ధవారం రామారావు బాధ్యతలు తీసుకున్న విషయం తెలిసింది. కాగా అనేక రకాల సమస్యలతో కొట్టుమిట్టాడుతున్న నిర్మల్ జిల్లా విద్యాశాఖలో విద్యాశాఖ అధికారిగా ఏ మేరకు నిట్టకు రాగలరు అనే సందేహాలు ప్రస్తుతం జిల్లాలో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. నిర్మల్ లోనే పరుగులు పడవ తరగతి ఫలితాలలో ప్రథమ స్థానంలో పాటు అనేక సమస్యలు నూతన డి.కె.ఓ కు సాగుతం పలుకుతున్నాయి. విద్యార్థులకు పాఠాలు చెప్పాల్సిన సార్లు స్టాఫ్ కొరత, ఆ స్టాఫ్ తో వచ్చే డబ్బు కొరత కక్కురి పడి జిల్లా ఊపలు లెక్క తప్పిపోయిన జిల్లా నిర్మల్ జిల్లా ఒక్కరు కాదు ఇద్దరు కాదు పందల మంది ఉపాధ్యాయులు యూబిట్ కోర్డర్లో చిక్కుకొని ఎప్పుడు తమ పంతు వస్తుందో అని భయం గుప్పిల్లో కాలం వెళ్లదీస్తున్నారు. అంతే కాకుండా పాఠాలు చెప్పకుండా ప్రభుత్వ వేతనం సరిపోలేదంటూ యూబిట్. రియల్ ఎస్టేట్ తదితర వ్యాపారాలను పెట్టుకుంటూ ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుకుంటున్న నిరుపేద విద్యార్థులు సీడీసీ మూడ్రంలో పడిపోతున్న ఉపాధ్యాయులు.. నూతన డి.కె.ఓ. రాకతో ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పనిచేసే విద్యార్థుల భవిష్యత్తు మారుస్తూ లేక తరచుమాత్రో అన్నట్లుగా వ్యవహరిస్తూ అంటూ జిల్లా వాసులు చర్చించుకుంటున్నారు.  
**విద్యా వ్యవస్థను కుదిపేసిన యూ బిట్..**



**గత కొన్ని నెలల నుండి జిల్లాలో ఎవరి నోట విన్నా ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు మాటే ఎంతమంది యు బిట్ కామన్స్ లో పాల్గొన్నారు. ఇంతమంది జిల్లాకు వెళ్లారు.. ఇంకా ఎంతమంది ఉపాధ్యాయులు జిల్లాకు వెళ్లాలి ఉంది అంటూ చర్చలు జరుగుతున్నాయి. జిల్లా ఎస్.పి. జానకి పర్వల ఈ కేసును సీరియస్ గా తీసుకుని పలురు ఉపాధ్యాయులను అరెస్టు చేయడం జరిగింది. అంతేకాకుండా ప్రస్తుతం యు బిట్ వ్యవహారం ఈ కేసుల్లో పడింది. గత రెండు నెలలుగా ఈ వ్యవహారం సర్దుమణిస్తుంటే నూతనంగా డి.కె.ఓ. బాధ్యతలు స్వీకరించడంతో మళ్లీ ఈ వ్యవహారం తెరపైకి వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారిగా విద్యార్థులకు పాఠాలు చెప్పకుండా యూ బిట్ కామన్స్ లో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకుంటారు అంటూ చర్చలు సైతం జరుపుతున్నారు.**  
**విదేశీ పర్యటనల వ్యవహారం కొలిక్కి వచ్చేనా..?**  
యు బిట్ కామన్స్ లో స్టాఫ్ సుందీయిన ఉపాధ్యాయులు, అలాగే ఇతర పనుల కొరత కొరతం ఉపాధ్యాయుల విద్యాశాఖ అధికారి అనుమతి లేకుండానే చడి చప్పుడు కాకుండా విదేశీ పర్యటనలకు వెళ్లినట్లు జిల్లాలో మేధావులు, విద్యావంతులు కొడకూసారు. అప్పటి జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రవీందర్ రెడ్డి చూసి చూడనట్లు వ్యవహారంపై అందరూ జరిగి

దంటూ అసహనాలు వ్యాక్రం చేశారు. మరి అలాంటి వారిపై నూతన డి.కె.ఓ. సమగ్ర విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకుంటూ లేక గత డి.కె.ఓ. లాగా వ్యవహరిస్తూ అంటూ అసహనాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పడి ప్రథమం పదిలంగా ఉంటుందా.. గత రెండు సంవత్సరాల నుండి పదవ తరగతి ఫలితాలలో నిర్మల్ జిల్లా మొదటి స్థానంలో నిలుస్తూ వస్తుంది. కానీ యుబిట్ వ్యవహారంతో అంతా తలకిందులయ్యే అవకాశం కనిపిస్తుంది. ఇలాంటి కష్ట సమస్యలలో నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన డి.కె.ఓ. రామారావు గతంలో జరిగిన తప్పులను మరిచింది గత రికార్డును పదిలంగా ఉండడానికి ఎలాంటి చర్యలు తీసుకుంటారో అంటూ పలువురు తమ అభిప్రాయాలను వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎప్పుడైతే జిల్లా ప్రథమంలో నిలువాలంటే ఉపాధ్యాయులను గాడిన పెట్టాలని అవసరం డి.కె.ఓ. తన భూజాలపై చేసుకోవడంతో పాటు ఉపాధ్యాయ సంఘాలను నియంత్రించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉండంటూ పలువురు మేధావులు విద్యావంతులు నూతనంగా చేస్తున్నారు.  
**లైవ్ లాక్డౌన్ పై దృష్టి సారించు..**  
గత నాలుగు సంవత్సరాల క్రితం అప్పటి జిల్లా కలెక్టర్ ముషారఫ్ అలీ పాఠశాల ప్రత్యేకంగా లైవ్ లాక్డౌన్ ఉపాధ్యాయులకు అమలయ్యేలా చర్యలు తీసుకున్నారు. కాగా అదే సాంప్రదాయాన్ని క్రితం కలెక్టర్ల నిర్వహించారు. కానీ ప్రస్తుతం జిల్లా కలెక్టర్, అప్పటి డి.కె.ఓ. రవీందర్ రెడ్డి లైవ్ లాక్డౌన్ పై సీరియస్ గా ఉండవలసిందేనో కొందరు ఉపాధ్యాయులు ఇప్పటికే వ్యవహారాన్ని చర్చారు. మరి నూతనంగా వచ్చిన డి.కె.ఓ. రామారావు లైవ్ లాక్డౌన్ పై దృష్టి సారించి, ఉపాధ్యాయుల విద్యావంతుల పాఠాలు చెప్పేలా, జిల్లా ప్రథమంలో నిలిపేలా, విద్యా వ్యవస్థను గాడిన పెట్టేలా ఇలాంటి చర్యలు తీసుకుంటారు వేచిచూడాలి..

